



Datum: 30. 5. 2023

Številka: 032-3/23

Občinskemu svetu

KMVVI

Zadeva: Imenovanje koordinatorice oziroma koordinatorja za enake možnosti žensk in moških v Občini Sodražica

Zakon o enakih možnostih žensk in moških (Uradni list RS, št. 59/02, 61/07 - ZUNEO-A, 33/16 - ZVarD, 59/19) določa temelje za izboljšanje položaja žensk in ustvarjanje enakih možnosti žensk in moških na političnem, ekonomskem, socialnem, vzgojno-izobraževalnem ter na drugih področjih družbenega življenja (v nadaljnjem besedilu: enake možnosti).

Ustvarjanje enakih možnosti je naloga celotne družbe in pomeni odstranjevanje ovir za vzpostavljanje enakosti spolov, še posebno s preprečevanjem in odpravljanjem neenakega obravnavanja spolov kot oblike diskriminacije v praksi, ki izvira iz tradicionalno in zgodovinsko pogojenih različnih družbenih vlog, ter ustvarjanje pogojev za vzpostavljanje enake zastopanosti obeh spolov na vseh področjih družbenega življenja. Enakost spolov pomeni, da so ženske in moški enako udeleženi na vseh področjih javnega in zasebnega življenja, da imajo enak položaj ter enake možnosti za uživanje vseh pravic in za razvoj osebnih potencialov, s katerimi prispevajo k družbenemu razvoju, ter enako korist od rezultatov, ki jih prinaša razvoj.

30. člen Zakona o enakih možnostih žensk in moških določa, da imajo občine lahko koordinatorico oziroma koordinatorja za enake možnosti, ki sodeluje pri pripravi in izvajanju nacionalnega programa za enake možnosti žensk in moških, ki se nanaša na samoupravne lokalne skupnosti, predlaga ukrepe in aktivnosti na področju ustvarjanja enakih možnosti ter ima svetovalno vlogo pri oblikovanju rešitev za doseganje namena tega zakona v okviru posamezne lokalne skupnosti.

Na podlagi navedenega predlagamo, da Občina Sodražica imenuje koordinatorico oziroma koordinatorja za enake možnosti žensk in moških v Občini Sodražica za mandatno obdobje 2022-2026. V ta namen je Občina Sodražica objavila javni poziv za podajo kandidatur. Rok za podajo kandidatur je 7. 6. 2023.

Župan Občine Sodražica
mag. Blaž Milavec l.r.